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中学校数学 第１学年

生徒用解答

次の計算をしなさい。
１

１ ２ ５ ８ ５ ３ ５×３
（１） ＋ ＝ + （２） × ＝

４ ５ ２０ ２０ ６ ４ ６×４
２

１３ ５
＝ ＝

２０ ８

３
３ ５ ３×６ ５ ６×２

（３） ÷ ＝ （４）６÷ ＝
４ ６ ４×５ ２ １×５

２

９ １２
＝ ＝

１０ ５

次の計算をしなさい。

（１）(－５)＋(＋２） （２）(－７)－(－９)
＝－５＋２ ＝－７＋９
＝－３ ＝２

（３）(＋２)－(＋７)＋(－５) （４）－７＋６－２
＝２－７－５ ＝－７－２＋６
＝２－１２ ＝－９＋６
＝－１０ ＝－３

（５）１２－１７－３＋９ （６）－５－(－３)＋９＋(－１)
＝１２＋９－１７－３ ＝－５＋３＋９－１
＝２１－２０ ＝－５－１＋３＋９
＝１ ＝－６＋１２

＝６

１

２

※次のページにも、問題があります。

ほっかいどうチャレンジテスト

夏休み版②
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次の計算をしなさい。

（１）(－３)×(－９) （２）(－６)×(－３)×５
＝＋(３×９) ＝＋(６×３×５)
＝２７ ＝９０

（３）２×(－５２) （４）１６÷(－４)
＝２×(－５×５) ＝－(１６÷４)
＝２×(－２５) ＝－４
＝－(２×２５)
＝－５０

（５）０÷(－５) （６）３０÷(－５)×(－２)

１
＝０ ＝３０×－ ×(－２)

６

５

１
＝＋３０× ×２

５
１

＝１２

次の計算をしなさい。

（１）２×(５－８) （２）３－２×(－４)
＝２×(－３) ＝３＋８
＝－６ ＝１１

（３）(－３)×(－４)－(－５)×２ （４）４×(－２)＋(－３)２

＝(＋１２)－(－１０) ＝(－８)＋(＋９)
＝１２＋１０ ＝１
＝２２

４

３

累乗の計算に注意し
ましょう。

乗法と除法の混
じった式は、乗法
だけの式に直して
計算します。

乗法と減法の混じっ
た式は、乗法から計算
します。

累乗の計算に注意し
ましょう。


